
Tabla D7. Evolución de determinadas características de los/as españoles/as (cinco años)
(cont.)
Y los/as españoles/as en particular, en comparación con hace cinco años, ¿cree Ud. que son
ahora más, igual o menos...?

EMPRENDEDoRES/AS

Más Igual Menos N.S. N.C. Total (n)

Total 38,2 42,6 12,9 5,8 0,4 100 (2.476)

Ideología

Izquierda 1-2 38,1 41,1 17,3 3,6 0,0 100 (197)

3-4 37,5 42,5 15,1 4,5 0,3 100 (661)

5 39,9 43,8 12,7 3,1 0,5 100 (552)

6 41,0 47,2 9,4 2,4 0,0 100 (212)

7-8 43,9 37,6 12,2 5,9 0,4 100 (255)

Derecha 9-10 41,8 43,6 10,9 3,6 0,0 100 (55)

N.S. 31,3 41,4 10,1 17,3 0,0 100 (278)

N.C. 35,7 44,0 11,7 7,5 1,1 100 (266)

Recuerdo de voto

PP 42,6 38,8 11,3 7,0 0,2 100 (441)

PSOE 37,9 41,3 14,8 5,2 0,8 100 (385)

Unidos Podemos 40,1 46,2 10,8 2,8 0,0 100 (212)

Ciudadanos 44,2 42,2 11,7 1,9 0,0 100 (206)

Otros partidos 33,8 45,8 17,1 3,3 0,0 100 (299)

No tenía edad 41,7 38,9 19,4 0,0 0,0 100 (36)

En blanco 42,4 48,5 6,1 3,0 0,0 100 (33)

No votó 36,4 43,9 10,8 8,7 0,2 100 (426)

No recuerda 41,3 38,5 8,7 10,6 1,0 100 (104)

N.C. 32,6 44,0 15,3 7,2 0,9 100 (334)

Religión

Creyente practicante 35,3 40,9 10,1 12,6 1,0 100 (286)

Creyente no practicante 38,3 42,6 13,3 5,6 0,2 100 (1.457)

Ateo/a, no creyente 39,0 44,5 13,1 3,2 0,2 100 (649)

N.C. 41,7 35,7 14,3 6,0 2,4 100 (84)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 39,7 38,8 14,2 6,9 0,4 100 (564)

Ciudad mediana 39,7 43,8 10,6 5,7 0,2 100 (944)

Ciudad grande 34,4 44,0 15,9 5,3 0,4 100 (718)

Gran núcleo urbano 40,4 43,2 10,4 5,2 0,8 100 (250)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.
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